



ÇEVSAAD

YAZ KAMPI ÖZEL



ÇEVSAAD GELENEĞİ BOZMADI

Her yıl büyük katılımlarla gerçekleşen geleneksel ÇEVSAAD Yaz İzci kampı bu sene de adından söz ettirecek güzelliklerle Yukarı Kalabak Köyü mevkiinde gerçekleştirildi.

Kampımıza 12 lider, 15 lider yardımcısı, 150 izci, 30 izci gönüllüsü, olmak üzere toplam 207 kişi katıldı.

Kamp Müdürü Oymakbaşı Celal Öztürk yaptığı açıklamada "Bu kampımıza çok yüksek bir katılım oldu. Gün geçtikçe sayımız artıyor. Takdir edersiniz ki yaklaşık 200 kişilik bir kampı yapmak ve sponsor temin etmek oldukça zor bir iş. Yukarı Kalabak köyündeki bize verilen bölgeyi kamp yapılabilecek hale getiren su ve elektrik tesisatını ayarlayan tüm oymakbaşı, lider, lider yardımcısı ve izci gönüllüsü arkadaşlarıma teşekkür ediyorum. Bu kamp sayesinde kampımıza katılan SHÇEK'teki izcilerimizle diğer izciler arasında sıkı bir bağ oluştu" diye konuştu.



ESKİŞEHİR ÇEVRE SAĞLIK İZCİLİK GENÇLİK VE SPOR KULÜBÜ



Adres : Hacı Ali Bey Mah. Kırım Cad. No:43/A
Tel : 0 222 233 20 89
GSM : 0 505 250 94 40
WEB : www.cevsad.org
E-POSTA : bilgi@cevsad.org

“ÇOCUKLARIMIZIN ÖZGÜVEN KAZANMASINI HEDEFLİYORUZ”

ÇEVSAZ Yaz Kampı ile ilgili Kulüp Önderi Yrd.Doç.Dr. Atıf ÇAY ile konuştuk.

—ÇEVSAZ olarak kaçınıcı kampınızı yapıyorsunuz?

A. Ç. :Bu yıl dördüncü kampımızı yapıyoruz. Yaz kamplarımız geleneksel hale gelmiştir. İnşallah bundan sonraki senelerde devam edecek. İzcı sayımız her geçen gün artıyor

—İzcı kamplarını yapmanızdaki amacınız nedir?

A. Ç. : Amacımız sene boyunca okulda zihinsel olarak yorulmuş olan çocuklarımızın böyle bir açık hava ortamında deşarj olmalarına sağlamak, iyi insan, iyi vatandaş olma yolunda kendilerine bir takım eğitimler vermek ve zamanlarını güzel değerlendirmelerini sağlamaktır. Sosyalleşmeleri yönünde katkılarımız olsun istiyoruz. Çocuklarımızın kendilerine güvenlerinin gelmesini istiyoruz. Bu çerçeve içerisinde burada bu çalışmalar yapıyor.

— Bu kampı bize değerlendirir misiniz?

A. Ç. : Kampımızdan 2 gün önce öncü birliğimiz kamp alanına gelerek kamp alanını hazırladı. Tüm izcilerimiz 25 Haziran Pazartesi Günü kamp alanına intikal etmeye başladı. Pazartesi akşamı itibariyle yerleşmeler tamamlandı. Küçük aksaklıklar olmakla beraber kampımız çok güzel bir biçimde başladı. İzcilikte çok önemli unsurlardan biri olan “Kamp Ateşi” programlarıyla bu kampta da izciler arasında kardeşlik ve dostluk bilincinin gerçekleşmesi sağlanıyor. İstasyon çalışmalarıyla izcilerin sosyal, kültürel, sanatsal ve benzeri konularda gelişmeleri yönünde çalışmalar yapıyor. Bu kampın izcilerimiz tarafından yıllar sonra çok güzel bir hatıra olarak hatırdı kalmasını diliyorum.

—Teşekkür ederiz.



İZCİLER EĞLENEREK ÖĞRENDİLER



Çevsaz İzcileri kamp süresince çeşitli istasyon çalışmalarına katıldılar. Yapılan istasyon çalışmaları arasında ilk yardım eğitimi, şarkı, marş ve izci oyunları eğitimi, teknik iz işaretleri eğitimi, balta ve bıçak kullanımı eğitimi ve resim eğitimi izcilerin en çok ilgisini çeken faaliyetlerdi. Ayrıca gece yürüyüşü, kamp ateşi programlarındaki skeçler, coşkuyla söylenen izci marşları izcilerin heyecanını ve mutluluğunu arttırdı.



ÇEVİSAD'ın yaz kampı Yukarı Kalabak'ta yapılacak

■ Eskişehir Çevre Sağlık İzçilik Gençlik ve Spor Kulübü Derneği (ÇEVİSAD)'nin 25-30 Haziran 2007 tarihleri arasında 200 kişilik izçi grubunun katılımıyla yapılacak olan yaz kampı Yukarı Kalabak Köyü mevkiinde gerçekleştirilecek. Kamp 29 Haziran Cuma günü Saat 21:00'deki "Kamp Ateşi" programıyla son bulacak. Çevresel yetkilileri konu ile ilgili olarak yaptıkları açıklamada, "Dernek olarak izçilik faaliyetlerindeki amacımız gençlerimizi kötü alışkanlıklardan uzak tutarak

yurtsever, bilinçli ve ahlaklı bir nesil yetiştirmektir. Uyusturucunun ve her türlü ahlaksızlığın ortaöğretime kadar indiği bir ortamda izçi sayısındaki artış çok sevindiricidir. Derneğimizin 2010 yılındaki hedefi 10.000 izçiyile izçilik bayramını kutlamaktır." dedi. Kamp'a Orman Bölge Müdürlüğü, Eskişehir Büyükşehir Belediyesi, Tepebaşı Belediyesi, Odunpazarı Belediyesi, Sosyal Hizmet Çocuk Esirgeme Kurumu ve Eldem Ticaret destek veriyor.

MILLİ İRADE

İzçiler kampa giriyor

Eskişehir Çevre Sağlık İzçilik Gençlik ve Spor Kulübü Derneği (ÇEVİSAD)'nin 25-30 Haziran 2007 tarihleri arasında 200 kişilik izçi grubunun katılımıyla yapılacak olan yaz kampı Yukarı Kalabak Köyü mevkiinde gerçekleştirilecek. Kamp 29 Haziran Cuma günü Saat 21:00'deki "Kamp Ateşi" programıyla son bulacak.

ÇEVİSAD Yöneticileri, "Dernek olarak izçilik faaliyetlerindeki amacımız gençlerimizi kötü alışkanlıklardan uzak tutarak yurtsever, bilinçli

ve ahlaklı bir nesil yetiştirmektir. Uyusturucunun ve her türlü ahlaksızlığın ortaöğretime kadar indiği bir ortamda izçi sayısındaki artış çok sevindiricidir.

Derneğimizin 2010 yılındaki hedefi 10.000 izçiyile izçilik bayramını kutlamaktır. Kamp için bize destek veren Orman Bölge Müdürlüğüne, Eskişehir Büyükşehir, Tepebaşı, Odunpazarı Belediyelerine, Sosyal Hizmet Çocuk Esirgeme Kurumuna ve Eldem Ticaret'e şükranlarımızı sunan" denildi.



Anadolu

Eskişehir'de buluşacaklar

200 kişilik izçi grubunun, Eskişehir'de düzenlenecek yaz kampında buluşacağı bildirildi.

Eskişehir Çevre Sağlık İzçilik Gençlik ve Spor Kulübü Derneği'nin (ÇEVİSAD) organize edeceği kamp, 25-30 Haziran tarihleri arasında Yukarı Kalabak köyünde gerçekleştirilecek. 200 kişilik izçi grubunun katılacağı kampın, "kamp ateşi" programıyla sona ereceğini açıklayan dernek yetkilileri, "Dernek olarak izçilik faaliyetlerindeki hedefimiz, gençlerimizi kötü alışkanlıklardan uzak tutarak yurtsever, bilinçli ve ahlaklı bir nesil yetiştirmektir. Uyusturucunun ve her türlü ahlaksızlığın ortaöğretime kadar indiği bir ortamda, izçi sayısındaki artış çok sevindiricidir. Derneğimizin 2010 yılındaki hedefi, 10 bin izçiyile İzçilik Bayramı'nı kutlamaktır" dedi.



ÇEVİSAD'tan yaz kampı

■ Eskişehir Çevre Sağlık İzçilik Gençlik ve Spor Kulübü Derneği (ÇEVİSAD)'nin 25-30 Haziran 2007 tarihleri arasında 200 kişilik izçi grubunun katılımıyla yapılacak olan yaz kampı Yukarı Kalabak Köyü mevkiinde gerçekleştirilecek. ÇEVİSAD'tan yapılan açıklamaya göre derneğin amacının gençleri kötü alışkanlıklardan uzak tutarak yurtsever, bilinçli ve ahlaklı bir nesil yetiştirmek olduğu ifade edildi. Kamp 29 Haziran Cuma günü Saat 21:00'deki "Kamp Ateşi" programıyla son bulacak.

ÇEVİSAD'dan izçilik kampı

200 kişilik izçi grubunun, Eskişehir'de düzenlenecek yaz kampında buluşacağı bildirildi. Eskişehir Çevre Sağlık İzçilik Gençlik ve Spor Kulübü Derneği'nin (ÇEVİSAD) organize edeceği kamp, 25-30 Haziran tarihleri arasında Yukarı Kalabak köyünde gerçekleştirilecek. 200 kişilik izçi grubunun katılacağı kampın, "kamp ateşi" programıyla sona ereceğini açıklayan dernek yetkilileri, "Dernek olarak izçilik faaliyetlerindeki hedefimiz, gençlerimizi kötü alışkanlıklardan uzak tutarak yurtsever, bilinçli ve ahlaklı bir nesil yetiştirmektir. Uyusturucunun ve her türlü ahlaksızlığın ortaöğretime kadar indiği bir ortamda, izçi sayısındaki artış çok sevindiricidir. Derneğimizin 2010 yılındaki hedefi, 10 bin izçiyile İzçilik Bayramı'nı kutlamaktır" dedi.

DESTEK VERENLERE TEŞEKKÜR EDERİZ. . .

4. Geleneksel Çevsâd Yaz İzci Kampına destek veren Eskişehir Orman Bölge Müdürlüğüne, Eskişehir Sosyal Hizmetler Çocuk Esirgeme Kurumuna, Eskişehir Büyükşehir Belediyesi'ne, Odunpazarı Belediyesi'ne, Tepebaşı Belediyesine, Eldem Ticaret'e, Peyman Kuruyemiş'e, Lüks Ekmek Fırınına, Ekin Ekmek Fırınına, Nar Susam Ekmek Fırınına teşekkür ederiz.



YANSIN ALEV İÇİMİZDE

Kamp Ateşi programı izci kamplarının vazgeçilmezidir. İzci bu programda o gün içinder belirlenen konularda oyunlar hazırlayarak sunuyolar.

Bu önümüzdeki ateş nasıl hepimizi ısıtıyorsa, izcilik ve insanlık ateşi de kalplerimizi öyle ısıtsın.

Bu parıldayan kıvılcıklar nasıl söniyorsa, içimizdeki kötü düşünceler ve bencillik duyguları böyle söñüp yok olsun.

Bu ateşin dumanları nasıl etrafa yayılıyorsa, izcilik ve insanlık ideali aynı şekilde yayılsın.

İÇİMİZDEN BİRİ

KAMP DEMEK NE DEMEK ?

Kamp kimine göre macera, heyecan, eğlence kimine göre çılgınlık. Ama ilk kampınızı gerçekleştirdikten sonra kampın anlatılanların daha fazlası olduğunu anlarsınız. Aslında anlatılmaz yaşanır deyiimi kamp için tamamen geçerlidir.

Bir izcinin gözündeki o pırıltıyı görmeden, sesiniz kısılana kadar izcilerle marş söylemeden bunu anlamak pek de mümkün olmayabilir.

Bu kampların nedenine ve sonucuna bakarak da yapılanların hem millet, hem fertler için ne kadar önemli olduğunu görebiliriz.

Bayrak töreni milli bilincin küçük yaşta oturmasını sağlarken yapılan istasyon çalışmaları izcilerin sosyal yönden gelişmelerine yardımcı olmakta. Ayrıca izcilerin kamp ateşi programında hazırladığı gösteriler de onları toplum içinde cesaretlendirmektedir. Böylece izci andında da söylendiği gibi **“bedence sağlam, fikirce uyanık ve ahlakça dürüst”** bireyler yetişmektedir.

Belki abartılı bir iddia olacak ama izciliğin ülkemizde ve dünyada yayılmasının yaşanabilir mutlu ve huzurlu ortamlar oluşturacağına inancım sonsuz.

Kamp demek ne demek sorusuna gelince. . . İzci bu sorunun cevabını kamp marşında veriyor. **“kamp dostluk ve kardeşlik demek”**

Sağlıcakla kalın, en iyi izcilik dileklerimizle. . .



Oymakbaşı Ahmet SÖZBİLİR